年产1200台系统,瑞达氢燃料电池研发中心落地江西赣州

链接:www.china-nengyuan.com/news/165255.html

来源:大余县融媒体中心

年产1200台系统,瑞达氢燃料电池研发中心落地江西赣州



1月3日,瑞达氢能源(赣州)有限公司氢燃料电池研发中心在新城工业小区落成典礼暨开业典礼和产品发布会。

县委副书记李秋平、县人大常委会副主任朱晓明、副县长罗少贵出席活动。

罗少贵在典礼上致辞,对瑞达氢能源(赣州)有限公司落成开业表示热烈祝贺。他指出,今年以来,大余县委、县政府深入对接融入粤港澳大湾区,狠抓招商引资和项目建设,紧紧围绕有色金属新材料产业、汽车零部件配套产业"双首位"产业,创新招商思维、纵深推进招大引强,一批重大项目相继落户。希望瑞达氢能源(赣州)有限公司在提升产品品质上精益求精,不断增强发展后劲,努力成为氢能源行业发展的领头羊,同时为地方经济发展作出贡献。

据了解,瑞达氢能源(赣州)有限公司是由瑞达新能源(广州)有限公司投资的一家子公司,瑞达新能源(广州)有限公司成立于2013年,主要经营新能源汽车相关技术研究、技术开发服务、锂离子电池制造、镍氢电池制造、电动机制造、汽车零部件及配件制造等,瑞达氢能源(赣州)有限公司落成后将主攻新兴能源技术研发等绿色环保产业。

瑞达新能源(广州)有限公司总经理叶士海在接受记者采访时表示,我们在大余投资一个研发中心和一个生产线,预计年产值大概在5亿元左右,年产能大概1200台左右,性能已经超过了国内一些先进企业的标准。下一步我们的规划和目标是生产新能源汽车。

原文地址: http://www.china-nengyuan.com/news/165255.html